

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO do Extrato Regular do Edital de Seleção 2018 – Mestrado e Doutorado

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA O EXTRATO do Edital Regular de Seleção 2018 nos seguintes termos:

Onde se lê: O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia FAZ SABER que, no período de 04 de setembro a 22 de outubro de 2017, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao MESTRADO e ao DOUTORADO.

Leia-se: O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia FAZ SABER que, no período de 04 de setembro a 22 de **setembro** de 2017, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao MESTRADO e ao DOUTORADO.

Belo Horizonte, 03 de outubro de 2017. Prof. Ronald Kennedy Luz - Coordenador do Programa.